
https://www.metaforespress.gr

Η Aegean συστήνει τους Hygiene Attendants.
Στόχος η τήρηση όλων των μέτρων προστασίας
στην πτήση

2020/10/22 14:50 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Με επίκεντρο τους επιβάτες και την προστασία τους και σκοπό να παραμείνει το
αεροπορικό ταξίδι ασφαλές, η AEGEAN συστήνει τους Hygiene Attendants, που θα
φροντίζουν για την τήρηση όλων των μέτρων προστασίας κατά την πτήση.

Οι Hygiene Attendants φέρουν ειδικό αναγνωριστικό σήμα και βοηθούν τους 
επιβάτες καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού να ακολουθήσουν, όλοι, τα αναγκαία
μέτρα προστασίας, καθιστώντας το αεροπλάνο το ασφαλέστερο μέσο μεταφοράς για
τους ίδιους, τους συνεπιβάτες τους, αλλά και για το προσωπικό εξυπηρέτησης της
εταιρείας.

Οι Hygiene Attendants υπενθυμίζουν σε όλους τους επιβάτες:

-τη σωστή και συνεχή χρήση της μάσκας από όλους, καθ’ όλη τη διάρκεια της
πτήσης, φροντίζοντας παράλληλα για την ομαλή διαχείριση συγκεκριμένων
περιστάσεων, όπως π.χ. κατά τη διάρκεια κατανάλωσης του προσφερόμενου
ροφήματος και snack

-την τήρηση των αποστάσεων κατά την επιβίβαση και αποβίβαση από το αεροσκάφος
και τον περιορισμό της κινητικότητας των επιβατών κατά την πτήση

και απαντούν σε τυχόν ερωτήματα των επιβατών για θέματα όπως μέτρα και
διαδικασίες προστασίας, διαδικασία καθαρισμού και απολύμανσης αεροσκαφών,
κυκλοφορία του αέρα εντός καμπίνας, κ.ά.

«Καθώς τα νέα μέτρα προστασίας από την πανδημία έχουν αλλάξει τη ζωή όλων μας
και όπως είναι φυσικό και το αεροπορικό ταξίδι, όλοι εμείς στην AEGEAN,
εργαζόμαστε καθημερινά για να συνεχίσουμε να προσφέρουμε το υψηλό 
επίπεδο εξυπηρέτησης, τη ζεστασιά και τη φροντίδα που σας έχουμε συνηθίσει όλα
αυτά τα χρόνια.



Οι Hygiene Attendants θα είναι δίπλα σας για να σας βοηθήσουν να ταξιδεύετε με
περισσότερη σιγουριά και ηρεμία, συμβάλλοντας στην τήρηση των αναγκαίωνμέτρων
προφύλαξης και ασφάλειας όλων μας.

Άλλωστε, σύμφωνα πάντα με πρόσφατες μελέτες που δημοσιοποιούνται, το
αεροπορικό ταξίδι εξακολουθεί να παραμένει ασφαλές, καθώς ο κίνδυνος ενός
επιβάτη να προσβληθεί από τον COVID‑19 μέσα σε αεροσκάφος, αποδεικνύεται πολύ
χαμηλός», δήλωσε ο Γιάννης Τζοβάνης, διευθυντής Πληρωμάτων Καμπίνας της
AEGEAN.

Όπως σημειώνει η εταιρεία, «η δέσμευση και η φροντίδα της AEGEAN για την υγεία
και την ασφάλεια των ανθρώπων και των επιβατών της, αποτέλεσε απόλυτη
προτεραιότητα από την έναρξη της πανδημίας, ενισχύοντας τους τακτικούς
καθαρισμούς των αεροσκαφών μεταξύ όλων των πτήσεων και εντατικοποιώντας τις
διαδικασίες απολύμανσης.
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Στη συνέχεια, και κατά τη διάρκεια της επανεκκίνησης των αεροπορικών ταξιδιών,
ανταποκρίθηκε στα νέα ταξιδιωτικά δεδομένα, εφαρμόζοντας σε όλες τις πτήσεις και
σε κάθε στάδιο του ταξιδιού, νέες διαδικασίες και ενισχυμένα μέτρα υγιεινής και
ασφάλειας, πάντοτε σε στενή συνεργασία με τις αρχές.

Παράλληλα, εφαρμόζει πρόγραμμα τακτικών δεκαπενθήμερων προληπτικών
μοριακών ελέγχων για COVID-19 σε πτητικό και σε επιλεγμένο μη πτητικό δυναμικό
της εταιρείας, διασφαλίζοντας με τον τρόπο αυτό την προστασία επιβατών και
πληρωμάτων καμπίνας, έχοντας διενεργήσει περισσότερους από 13.000 μοριακούς
ελέγχους COVID-19 στο προσωπικό της.

Τέλος, πρόσφατη μελέτη της Διεθνούς Ένωσης Αερομεταφορών (IATA), κατέδειξε τη
χαμηλή πιθανότητα μετάδοσης COVID-19 κατά τη διάρκεια των πτήσεων,
δημοσιοποιώντας ότι από τις αρχές του 2020 έχουν αναφερθεί μόλις 44 περιπτώσεις
COVID-19, στις οποίες η μετάδοση θεωρείται ότι σχετίζεται με αεροπορικό ταξίδι,
όταν έχουν ταξιδέψει περίπου 1,2 δισεκατομμύρια επιβάτες. Δηλαδή 1 περίπτωση για
κάθε 27 εκατομμύρια ταξιδιώτες».


